

Москва повышает социальные выплаты льготным категориям граждан

11.11.2015



Москва сохраняет все основные социальные программы, несмотря на экономическую ситуацию. А ряд выплат планируют повысить.

Власти Москвы повысили ряд социальных выплат льготным категориям граждан, сообщил [Сергей Собянин](#) в ходе встречи с ветеранским активом города. По его словам, несмотря на экономическую ситуацию, все основные городские программы будут сохранены.

«Мы консультировались с руководством совета ветеранов и [приняли решение](#) увеличить городской социальный стандарт минимального дохода неработающих пенсионеров с 12 тысяч рублей до 14,5 тысячи рублей. В марте одновременно с принятием решения о повышении пенсий мы повышаем и соответствующие городские доплаты», — заявил Мэр Москвы.

Он напомнил, что, кроме этого, повышается ряд социальных пособий, в частности, недавно в полтора раза были проиндексированы единовременные выплаты супругам к юбилею семейной жизни. «Со следующего года будет на 44 процента повышена [ежемесячная выплата](#) участникам обороны Москвы», — отметил Сергей Собянин.

По его словам, крайне важным остаётся вопрос лекарственного обеспечения москвичей, в том числе импортными препаратами. «Цены с учётом девальвации рубля резко выросли, как и рыночная цена лекарств в аптеках. Тем не менее, что касается льготных категорий, мы заложили необходимые затраты бюджета для того, чтобы обеспечить льготников лекарствами, выделить средства нашим стационарным учреждениям, больницам для того, чтобы они в полном объёме могли закупить необходимые лекарства», — пояснил Сергей Собянин.

Он подчеркнул, что сфера здравоохранения — одна из приоритетных для Правительства Москвы, и её общее финансирование увеличивается: «Мы продолжим работу по улучшению и поликлиник, и больниц, и стационаров города Москвы, выводя их на новый качественный уровень».

Мэр Москвы добавил, что продолжается работа по адресной поддержке граждан. В частности, принято решение о дополнительных льготах на оплату капитального ремонта 10 категориям граждан, которые не предусмотрены федеральным законом. Это инвалиды, многодетные семьи, участники обороны Москвы — всего полтора миллиона человек.

«Всего льготами на оплату капремонта сегодня в городе пользуются четыре миллиона человек — это каждый третий москвич. Такого объёма льгот, насколько я знаю, нет ни в одном регионе», — подчеркнул Сергей Собянин.

Председатель Московского городского совета ветеранов Владимир Долгих поблагодарил Мэра Москвы за внимание к пожилым людям. «Мы, ветераны, понимаем, какое значение имеет сохранение сейчас льгот и всех преференций, которые московские ветераны, в общем-то, имеют, и они лучше, чем у периферийных организаций», — отметил он. Владимир Долгих добавил, что у ветеранов накапливается немало вопросов, но они своевременно решаются.

По его словам, в последнее время на 40–50 процентов уменьшилась благотворительная помощь пенсионерам от предпринимателей. «Что касается благотворительной помощи в области оказания бытовых услуг, мы обязательно обратимся к предпринимателям, для того чтобы они не забывали эту хорошую традицию», — заявил Сергей Собянин.

